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У збірнику представлені матеріали міжнародної науково-

практичної конференції «Сучасні погляди на актуальні питання 

теоретичної, експериментальної та практичної медицини», розгляда-

ються загальні проблеми клінічної та профілактичної медицини, 

питання ветеринарної, фармацевтичної науки та інше.  

Призначений для науковців, практиків, викладачів, аспірантів  

і студентів медичної, фармацевтичної та ветеринарної спеціальностей, 

а також для широкого кола читачів.  

 

 

 
Організатори конференції не завжди поділяють думку учасників.  

У збірнику максимально точно відображається орфографія та пунк- 

туація, запропонована учасниками.  
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генными флегмонами на протяжении 10 лет резко измени-

лось соотношение УПБ бактерий в гнойном материале за 

счет увеличения грамотрицательной микрофлоры и повыше-

ния резистентности патогенных кокков к макролидам и 

линкозамидам. 

 

 

 

Кузьменко Н. М. 

кандидат медичних наук, асистент, 

асистент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини № 1, 

основ біоетики та біобезпеки 

Харківський національний медичний університет 

м. Харків, Україна 

 

ФАКТОРИ КАРДІОВАСКУЛЯРНОГО РИЗИКУ  

У ЖІНОК З ОСТЕОАРТРИТОМ КОЛІННИХ СУГЛОБІВ 

У ПОСТМЕНОПАУЗІ 

 

Остеоартрит (ОА) найбільш поширена форма суглобової 

патології [3, c. 5]. Є кореляція з віком, так у практично кожної 

людини старше 75 років виявляються ознаки остеоартри-

ту [2, c. 23]. Найбільш часто спостерігається ураження 

колінних, тазостегнових і ліктьових суглобів [3, c. 6]. Надмірна 

вага, порушення гормонального фону при ожирінні, постмено-

пауза у жінок є фактором розвитку ОА та несприятливими 

у прогнозі [1, c. 18]. В останні часи у медичних публікаціях все 

частіше з'являються дані про те, що люди, які страждають на 

ОА, мають більш високий ризик розвитку ССЗ і більш високий 

рівень загальної смертності в порівнянні з популяцією [4, c. 3]. 

Мета: дослідити поширеність основних факторів ризику 

кардіоваскулярної патології у жінок з остеоартритом колінних 

суглобів (ОАКС) у постменопаузі. 
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Матеріали і методи: обстежено 60 жінок, віком від 50 до 

70 років, які страждають на ОА колінних суглобів (рентгеноло-

гічні стадії II, III за I. Kellgren та I. Lawrence) та в яких середня 

тривалість менопаузи – 8,5 ± 0,43 років. Контрольну групу 

склали 10 соматично здорових жінок у постменопаузі. Арте-

ріальну гіпертензію (АГ) діагностували відповідно до критеріїв 

ВНОК (2004 рік). Зміст загального холестерину (ХС), триг-

ліцеридів (ТГ) у сироватці крові було визначено холінестераз-

ним методом. Ліпопротеїди низької щільності (ХС-ЛПНЩ) 

розраховували за формулою Friedevald W.T. За допомогою 

ехокардіографії була визначена товщина задньої стінки лівого 

шлуночка (ЗСЛЖ), товщина міжшлуночкової перегородки 

(МШП) та фракція викиду (ФВ). Обробку результатів проводи-

ли за допомогою пакету програм аналізів в системі Microsoft 

Excel. Достовірність відмінності одержаних даних досліджува-

ли за допомогою двостороннього t критерія Стьюдента, 

критерія φ Фішера 

Отримані результати: частота АГ в групі хворих ОАКС 

становить 86,5%. У 57% хворих ОАКС виявлені наступні 

порушення ліпідного спектру: достовірне збільшення концен-

трації ХС 5,9 ± 0,7 ммоль/л, ТГ 1,8 ± 0,5 ммоль/л, ЛПНЩ  

4,6 ± 0,6 ммоль/л порівняно з показниками здорових осіб:  

3,9 ± 0,12, 0,94 ± 0,05, 2,2 ± 0,10 відповідно. Активність ОА, 

тривалість захворювання та рентгенологічна стадія не вплива-

ли на показники ліпідограми. Гіпертрофія лівого шлуночка 

(ГЛШ) виявлена у 53,9% пацієнтів. Зниження ФВ зарегістрова-

но тільки в групі з проявами ОАКС – 11,6% пацієнтів. Показ-

ник ІМТ>25 кг / м2 виявлено у 93% хворих ОА. 

 Висновок: у жінок постменопаузного періоду з остео-

артритом колінних суглобів частіше зустрічаються дисліпіде-

мія, АГ, гіпертрофія лівого шлуночка, ніж у жінок такої ж 

категорії, але без ОАКС. Отримані дані свідчать про доціль-

ність своєчасного виявлення факторів ризику кардіоваскуляр-

ної патології у хворих ОАКС в постменопаузі. 
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ГЕНЕТИЧНІ АСПЕКТИ СИНДРОМУ  

РАССЕЛА-СІЛЬВЕРА  

 

Спадкові захворювання у дітей – важлива проблема у сучас-

ному світі. Серед них виділяється велика група синдромів, які 

проявляються низькорослістю та обумовлені хромосомними та 

генними мутаціями. До таких захворювань із затримкою 

пренатального та постнатального розвитку відно-ситься 

синдром Сільвера Рассела (ССР) (OMIM #180860). Вперше 

описаний Henry K. Silver у 1953 р. та А.Russel у 1954 р. [1]. 

Частота в популяції, незалежно від етнічної приналежності – 

1:30 тис. – 100 000 живонароджених. У хлопчиків зустрічаєть-
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